

**Індивідуальна траєкторія навчання**

**Вибіркові освітні компоненти**

**ОП «Бізнес-дипломатія і GR-політики»**

**Мікрокредитна програма**

**«Європейські міждисциплінарні студії»**

ЧАС - ПЛИННИЙ  
АКАДЕМІЯ - ВІЧНА



## Керівник Microcredits «ЄВРОПЕЙСЬКІ МІЖДИСЦИПЛІНАРНІ СТУДІЇ»



### **Наталія КРАВЧУК**

доктор економічних наук, доцент кафедри міждисциплінарної освіти факультету «Києво-Могилянська школа професійної та неперервної освіти» Національного університету «Києво-Могилянська академія»

## Анотація Microcredits «Європейські міждисциплінарні студії»

Мікрокредитна програма, спрямована на поглиблене вивчення ключових аспектів європейської інтеграції та ролі Європейського Союзу у сучасному світі. Вона охоплює такі важливі теми, як розбудова правової системи ЄС та функціонування європейських інституцій, що сформує фундаментальні знання про структуру та механізми Європейського Союзу.

Окремий акцент зроблено на економічній інтеграції в рамках ЄС, що дозволяє зрозуміти економічні зв'язки між країнами-членами, а також механізми співпраці та розвитку спільного ринку. Програма також включає дослідження участі ЄС у формуванні нового світового порядку, розглядаючи його як глобального гравця, що впливає на міжнародну політику, економіку та безпеку.

Особлива увага приділена процесам євроінтеграції України, які розглядаються крізь призму актуальних викликів та можливостей в умовах війни. Здобувачі на реальних кейсах отримають практичні знання, що допоможуть їм зрозуміти політичні та економічні аспекти інтеграційного процесу, а також роль України як стратегічного партнера ЄС у сучасному світі.

№ з/п	Перелік дисциплін Microcredits «Європейські міждисциплінарні студії»
2-й (весняний) семестр 2025 р.	
1.	Інституції і право ЄС
2.	Європейська економічна інтеграція
3.	ЄС у формуванні нового світового порядку
4.	Євроінтеграція України

# Ключові дисципліни Microcredits / викладачі, експерти:

## Інституції і право ЄС

Дисципліна передбачає ґрунтовний огляд правових засад та інституцій, на яких базується функціонування Європейського Союзу. Курс охоплює діяльність основних інституцій ЄС (Європейської Комісії, Європейської Ради, Європейського Парламенту та Суду ЄС), їхні повноваження, функції та роль у прийнятті рішень і регулюванні діяльності Європейського Союзу.

Особливу увагу приділено правовим основам функціонування ЄС, включаючи принципи верховенства права, правові норми та механізми, що визначають співпрацю між державами-членами, забезпечуючи єдність законодавчої бази, підтримуючи демократію та захищаючи права громадян ЄС, а також правовим нормам, що регламентують питання європейської інтеграції.



### Роман ПЕТРОВ

доктор юридичних наук, професор,  
директор Інституту німецького права НаУКМА, член комітету з науки НаУКМА

## Європейська економічна інтеграція

У ході вивчення дисципліни розглядатимуться процеси та механізми, що сприяли формуванню єдиного європейського ринку і стали основою економічної єдності ЄС. Курс охоплює ключові аспекти еконо-мічної інтеграції, зокрема спільну торговельну політику, єдину валюту, вільний рух товарів, послуг, капіталу та робочої сили, а також механізми координації економічних та фінансових політик, спільну бюджетну стратегію і бюджет ЄС. Здобувачі отримають розуміння економічних переваг та викликів інтеграційних процесів на практичних кейсах взаємодії держав-членів у межах єдиного ринку та дізнаються про вплив цих процесів на глобальну економіку та національні економіки країн ЄС.



### Наталія КРАВЧУК

доктор економічних наук, доцент кафедри міждисциплінарної освіти факультету «Києво-Могилянська школа професійної та неперервної освіти» НаУКМА, лектор проєкту «Регіональна інтеграція: європейський бенчмарк в умовах викликів глобальної фрагментації» (REFRAG) Програми ім. Жана Моне

### Марія ЛИЗУН

доктор економічних наук, професор кафедри міжнародної економіки Західноукраїнського національного університету, координатор проєкту «Регіональна інтеграція: європейський бенчмарк в умовах викликів глобальної фрагментації» (REFRAG) Програми ім. Жана Моне *(гостьова спікерка)*



## ЄС у формуванні нового світового порядку

Вивчення дисципліни передбачає дослідження ролі Європейського Союзу як глобального актора, здатного впливати на світову політику, економіку та безпеку. Курс охоплює стратегічні напрями зовнішньої політики ЄС, зокрема його вплив на міжнародні організації, регіональні конфлікти, питання кліматичних змін, захист прав людини та зміцнення міжнародного права.

Курс дає розуміння того, як ЄС застосовує дипломатичні, економічні та нормативні інструменти для просування своїх цінностей і забезпечення стабільності у світі. На реальних кейсах здобувачі аналізують виклики, з якими стикається ЄС у процесі формування нового світового порядку, ідентифікують його місце серед інших глобальних гравців.



### Андрій МАРТИНОВ

доктор історичних наук, професор кафедри нової та новітньої історії зарубіжних країн КНУ ім. Тараса Шевченка



### Ігор ОЗАДОВСЬКИЙ

асистент кафедри міждисциплінарної освіти факультету «Києво-Могилянська школа професійної та неперервної освіти» НаУКМА, здобувач PhD «Політологія»



**M3C**

### Ольга БОХОНСЬКА

директор департаменту ЄС і НАТО МЗС України  
(гостьова спікерка)

# Євроінтеграція України

Дисципліна розкриває основні аспекти процесу інтеграції України до Європейського Союзу, включаючи політичні, економічні, правові та соціальні реформи, необхідні для досягнення європейських стандартів. Курс охоплює історію відносин України та ЄС, ключові етапи інтеграційного процесу, а також угоди й інституції, які формують його правове підґрунтя. Особлива увага приділяється секторальним змінам, що відбуваються в Україні на шляху до членства в ЄС, а також ролі українського громадянського суспільства та бізнесу в цьому процесі. На реальних кейсах здобувачі аналізуватимуть виклики та можливості євроінтеграції для України, зокрема в контексті сучасних геополітичних умов та реформ.



## Наталія КРАВЧУК

доктор економічних наук, доцент кафедри міждисциплінарної освіти факультету «Києво-Могилянська школа професійної та неперервної освіти» НаУКМА, лектор проєкту «Регіональна інтеграція: європейський бенчмарк в умовах викликів глобальної фрагментації» (REFRAG) Програми ім. Жана Моне

## Вікторія ЛОБУНЬ

радниця у офіс Віцепрем'єрки з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України; випускниця Київського інституту міжнародних відносин КНУ ім. Тараса Шевченка, спеціальність – міжнародні відносини  
*(гостьова спікерка)*



**МЗС**

## Ольга БОХОНСЬКА

директор департаменту ЄС і НАТО МЗС України  
*(гостьова спікерка)*



## Переваги:

- 1. Поглиблене вивчення європейських інтеграційних процесів** (мікрокредит забезпечить розуміння діяльності європейських інституцій, правих засад функціонування та економічних векторів інтеграції ЄС, що сформує стратегічне бачення європейських інтеграційних процесів).
- 2. Актуальний контекст глобальних викликів** (здобувачі сформуують бачення ролі ЄС у глобальній політиці та міжнародних відносинах з урахуванням прогностичних трендів світового розвитку).
- 3. Практичне розуміння євроінтеграції України** (на реальних кейсах розглядатимуться питання євроінтеграції України, що дозволить здобути практичні навички та інструменти для аналізу та підтримки процесу реформ).
- 4. Міждисциплінарний підхід** (знання з різних дисциплін, таких як право, економіка, міжнародні відносини та політика, дають комплексне розуміння євроінтеграції, що розширює професійну компетенцію здобувачів).
- 5. Підготовка до кар'єри у міжнародній сфері** (отримані навички сприятимуть конкурентоспроможності здобувачів у таких сферах як дипломатія, публічна політика і GR, економіка).